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Εγκαινιάστηκε το νέο logistics center της Poste
Italiane στην Μπολόνια, ικανό να σορτάρει
250.000 δέματα ημερησίως

2019/08/02 12:53 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Παρουσία του Ιταλού προέδρου, Sergio Mattarella και του διευθύνοντος συμβούλου
της Poste Italiane, Matteo Del Fante, εγκαινιάστηκε το νέο logistics center των
ιταλικών ταχυδρομείων στην Μπολόνια.

Αποτελεί το μεγαλύτερο e-commerce hub που κατασκευάστηκε ποτέ στην Ιταλία, το
συνολικό κόστος κατασκευής του άγγιξε τα 50 εκατ. ευρώ, ενώ είναι ικανό να 
σορτάρει 250.000 δέματα ημερησίως.

Βρίσκονται εντός του Bologna Freight Terminal και καλύπτει συνολική επιφάνεια 
75.000 τ.μ., έκταση που αντιστοιχεί σε 10 γήπεδα ποδοσφαίρου.

Είναι εφοδιασμένο με την τελευταία λέξη της τεχνολογίας και ρομποτικά συστήματα
επόμενης γενιάς, ενώ στην εγκατάσταση επί καθημερινής βάσεως 600 άτομα θα
απασχολούνται με τη διαχείριση και την διανομή δεμάτων.



«Το νέο hub», δήλωσε ο Del Fante, «είναι μια στρατηγική υποδομή που σηματοδοτεί
ένα περαιτέρω βήμα στη διαδικασία μετασχηματισμού του επιστολικού και του
ταχυμεταφορικού μας έργου, με στόχο τη μεγιστοποίηση των δυνατοτήτων που
προσφέρει η ανάπτυξη του ηλεκτρονικού εμπορίου.

Λειτουργώντας σε συνδυασμό με το πιο εκτεταμένο δίκτυο διανομής της Ιταλίας,
εκμεταλλευόμενοι τις ευκαιρίες που προσφέρονται από την ψηφιοποίηση των
υπηρεσιών και εκμεταλλευόμενοι τα πλεονεκτήματα που προσφέρει το “πάντρεμα”
ψηφιακών πληρωμών και τηλεπικοινωνιών, το hub της Μπολόνια θα μας επιτρέψει να
πετύχουμε την ανάπτυξη και την καινοτομία στην οποία στοχεύει στο στρατηγικό
μας σχέδιο “Deliver 2022”, συμβάλλοντας αποφασιστικά στη διάδοση του
ηλεκτρονικού εμπορίου και στην ψηφιοποίηση στην Ιταλία»

Σύμφωνα με την Poste Italiane, το νέο hub έχει σημειώσει πλήθος ρεκόρ όπως:

-Χρειάστηκαν 17 μήνες για να στελεχωθεί από 340 εργαζόμενους, που εργάστηκαν
πάνω από 140.000 ώρες, για την τοποθέτηση 63 χλμ. καλωδίου, 35.000 τ.μ.
ασφάλτου και 295 τόνων ατσάλι.

-Φωτοβολταϊκά πάνελς καλύπτουν 5.500 τ.μ. της οροφής του hub, παράγοντας
ηλεκτρική ενέργεια και μειώνοντας τις εκπομπές CO2 κατά 225 τόνους το χρόνο.

-Το κτίριο έχει πιστοποιηθεί ως ένα από τα πιο βιώσιμα του κόσμου.
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